

正 誤 表

『カリキュラムマネジメント・ハンドブック』におきまして、下記の誤りがありました。
お詫びして訂正いたします。

掲載箇所	誤	正
p.88 行目～5行目	「あきらめな気持ち」	「あきらめ <u>な</u> い気持ち」